
للبحث التمارين المقترحة 

 

 التمرين الأول 
SABC  هرم قةاعدته مثلث قةائم الزاوية و متساوي الساقةين في الرأسA حيثAC 3cmوSA 4cm

بين أن   – 1 SA  عمودي على المستوى ABC  .
BCمنتصف  Mلتكن  – 2    . 
.Aقةائم الزاوية في   SAMمثلث البين أن    
 . SABCحجم الهرم  Vأحسب  – 3
1تذكير :    

V B h
3

  

التمرين الثاني 
ABCDEFGH  : متوازي المستطيلات  حيثAB 4cmوAD 3cmوAE 5 2cm.

. AC  أحسب – 1
2 - M   نقطة منAE     نض .AM x.
بين أن   –أ     AC AM  .

MCإستنتج أن  -ب x 2
25.

3هو   MABDعلما أن  حجم رباعي  الأوجه  xحدد  – 3
10cm .

1بنسبة تساوي  MABDبعد تصغير رباعي الأوجه  – 4

2
V. أحسب  Vحصلنا على هرم حجمه  

 الثالتمرين الث
.cm6مكعب طول حرفه  ABCDEFGHنعتبر الشكل جانبه بحيث  

 .ABCDEFGHأحسب  حجم المكعب   – 1
منتصف   Mلتكن   – 2 EH.  
.Gقةائم الزاوية في  CGMثلث  بين أن  الم –أ 
  .CMو   GMأحسب   -ب
3هو DGHMبين أن حجم  رباعي الأوجه    – 3

cm18

بنسبة DGHMاستنتج  الحجم المصغر للرباعي الأوجه   – 4
3

2. 
راب التمرين ال

ABCDEFGH   مكعب حيثAB 6cm . ليكنI  منتصف BC  وJ  منتصف CG 
.DICJأحسب حجم رباعي الأوجه   - 1  
DPNMعلما أن رباعي الأوجه  – 2  

DMو أن  DICJ) أنظر الشكل ( تصغيرا لرباعي الأوجه    5

ير. أحسب نسبة هذا التصغي -أ    
.DPNMأحسب  حجم رباعي الأوجه  -ب  


